



# 有图片有故事 有温情有警示

## 货车起火 苦了一车生猪



5月26日上午,一辆运载生猪的货车行驶至G25长深高速距碧湖收费站不到两公里处时,因车子右侧轮胎突然抱死,而引发了火灾。这可就苦了关在车厢笼子里的猪了。

据货车司机姚师傅说,一车生猪是从衢州起运,准备运往温州的。车子出故障后,他好不容易才把车子停稳,可还未从惊险一幕中回过神的他很快就发现车子的轮胎起火了。等他慌忙提着灭火器跳下车时,大火已经迅速蔓延开来,火焰甚至窜到了车厢里,挤在狭小空间里的猪被火焰灼烧,发出阵阵惨叫声。

心急如焚的姚师傅端着灭火器,对着车厢就一通猛喷。然而,灭火器用光了,火却没有压下去,反而越烧越大。无奈之下,姚师傅只得报了警。

随后,高速交警、巡查和施救人员先后赶到了现场,可是,他们用了五六个灭火器也没能把火给灭了。最后还是消防员赶到现场,用水枪这才把大火给彻底扑灭。

等现场的水汽、浓烟散去后,姚师傅看到,靠近车尾的三四头猪已经被烧得惨不忍睹,没了气息。

“加上车辆的损失,这把火起码让我损失三万多元钱……”姚师傅心疼坏了。

借着这事,高速交警也想给各位司机提个醒:天气越来越热了,出车前,大伙可千万要检查一下车况呀,切勿驾驶“病车”上路。

记者 林子靖 通讯员 高雅 吴应华

## “被迫”追尾 两人被困车内



5月27日晚上9点多,青田县330国道温溪镇港头往温州方向发生一起三车追尾事故,两名司机分别被困驾驶室,无法脱身。

事发后,青田消防队以及温溪镇专职消防队的救援人员便火速赶到了现场,通过对车体的拆解,先后将两名被困司机成功营救了出来。所幸经过初步检查,两名司机的伤势并不算太严重。

这起事故是怎么发生的呢?据被“夹”在中间那辆货车的司机说,他在行车时突然发现前方一辆货车停在路上,于是他便试图从前车左侧超车。结果,就在这时,后方驶来的一辆货车直接追尾了他的车子,他也只能眼睁睁看着自己的车子“被迫”撞上了停着的那辆货车。

记者 林子靖 通讯员 冯丽静

## 刺猬“一家六口” 重回大自然



昨天上午,缙云县森林公安局接到当地林场工作人员的电话,称有市民送来了一窝刺猬,森林公安民警当即赶往现场。

在缙云县林场办公室,民警看到了那窝刺猬:一大五小,一共6只。其中,5只刚出生的“刺猬宝宝”依偎在“刺猬妈妈”身边,画面十分温馨。

据了解,昨天早上,缙云双溪口乡姓潘村的潘先生在上班地附近的一个柴堆里,无意中碰到了一团硬邦邦的、扎脚的东西,他下意识低头一看,发现居然是一个带硬刺的“球”,再仔细一看,原来是一只大刺猬,而它身边还围着好几只小刺猬!

“我之前看过一些新闻报道,知道刺猬也是保护动物。”随后,潘先生找来一只纸板箱,将这“一家六口”小心翼翼地放到了箱子里,然后送到了县林场寻求帮助。

森林公安民警了解了情况后,对刺猬逐一进行了仔细检查,确认它们健康状况良好后,随即将它们送到了适宜生存的野外进行放生,让它们重新回归大自然的怀抱。

记者 黄俊剑 通讯员 杨辉 朱思瑾

## 一个报警说被轮胎袭击 一个报警说轮胎被偷了



5月27日,缙云县公安局交警大队新碧中队交警处置了一起跟轮胎有关的“离奇”事故。

当天傍晚,罗师傅报警称,他驾车经过缙云新碧镇一路段时,一只巨大的轮胎不知从哪里飞了过来,径直撞在了他的车上,可把他吓得不轻。

交警闻讯后赶到了现场,只见一只大轮胎躺在马路上,而罗师傅那辆轿车的左后侧车门有明显的撞击痕迹,后轮胎上的轮眉也被撞坏了。

在勘查完现场后,交警就打算先返回中队,然后再调查了解。结果没想到的是,返程途中,交警意外看到路边一辆重型货车上少了一个轮胎。“会不会就是这辆车上掉下来的?”交警当即通过车牌,联系上了驾驶员高师傅。结果,令人哭笑不得的一幕就发生了。

“警察同志,我的轮胎被人给偷了,我正准备去报警了。”得知电话那头是交警后,高师傅如此说道。原来,高师傅在发现自己车子的轮胎不翼而飞后,以为它是被人给偷走了。他万万没想到,那轮胎是自己“离家出走”的,而且还伤了别人的车子。

记者 麻东君 通讯员 田晓斌 朱鸿燕

## 水泥罐车溜车 多车受损两人受伤



5月27日早晨7点20分左右,遂昌县妙高街道发生一起因溜车引发的事故:一辆水泥罐车在无人看管的情况下,发生溜车,结果接连撞上了5辆轿车以及3辆电动车,最后,水泥罐车还从大桥上掉了下去。

据了解,事发当天早上,余某驾驶着他那辆水泥罐车从龙游方向行驶到遂昌。大约早上7点13分,当水泥罐车行驶至遂昌县妙高街道上江飞龙路段时,因车辆发生故障,余某随即停车检查。

之后,余某发现车辆需要更换零件,遂自行前往附近的汽修店,准备购买零件。结果,他刚离开没多久,事故就发生了。

7点20分左右,处于无人看管的水泥罐车开始向后溜去,并且速度越来越快。它先是与停路边的车辆发生了碰撞或刮擦,然后又与对向车道正在等候信号灯放行的车辆发生了碰撞。

最后,在众多司机、路人惊讶地注视下,水泥罐车撞破了上江大桥的护栏,坠入河中。

该起事故造成的损失还是蛮大的,不仅5辆轿车和3辆电动车不同程度受损,而且大桥的一整排栏杆也被水泥罐车撞坏了。加之水泥罐车落水后,车辆几乎报废,其装载的一车水泥也浸在了水中。另外,据记者了解,该起事故还造成两人受伤,好在伤者并无生命危险,算是不幸中的万幸。

事故发生后,遂昌交警部门在积极做好伤员救治、现场勘查和交通疏导等工作外,也对事故原因展开了调查。

“前后脚也就几分钟时间,我离开也没多久呀,想不到还会出这么大的事情。”据水泥罐车司机余某称,他下车时记得是拉了手刹的,他也纳闷车子为何会发生了溜车的情况。

目前,交警部门正在对该事故的具体原因做进一步调查。

记者 麻东君 通讯员 韦柳希 叶红杰

